
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW
11.05.2026 - 17.05.2026

Poniedziałek, 11.05. Dzień powszedni.
  6.30 Za + Danutę Moskwa – od Elżbiety, Mirosława i Anny Kubarek z Wieprza.
17.30 1) Za ++ Zygmunta Genc, Małgorzatę Zawierucha, z rodziny.
          2) Za + męża Jerzego Berger w 4 r. śm.
Wtorek, 12.05. Dzień powszedni.
  6.30 Za + Barbarę Leopold – od sąsiadów z ul. Waryńskiego.
17.30 1) Za ++ Ryszarda i Anastazję Rudy, Wandę i Henryka Skupnik, z rodzin Rudy i Nowak.
          2) Za ++ Anielę i Franciszka Stachoń, rodziców i pokrewieństwo z obu str.
          3) Za ++ Pelagię Cofała, Bronisławę Maślorz, Mariana Połeć – od rodzin ofiarodawców 
              z Ratusza i Świnów
Środa, 13.05. Dzień powszedni.
  6.30 1) Za + Franciszka Majkut – od Stanisławy Koniecznej.
          2) Za + Łucję Gwoździowską w 30 dzień po śm.
17.30 1) Do Op. B., przez wstaw. MB Uzdr. Chorych, o zdr., opiekę i bł. B. w int. 
              chorych, cierpiących i seniorów naszej Parafii.
          2) Za ++ Franciszka Błotko w 1 r. śm., Gabrielę Miozga, Jolantę Szczepan, z rodzin Błotko, Majer.
Czwartek, 14.05. Święto Św. Macieja, Apostoła.
  6.30 Za + Przemysława Kulig – od pracowników Oddziału Neurologii.
17.30 1) Za ++ Romualda Młodzińskiego w 8 r. śm., żonę Felicję, zięcia Alojzego Simka 
              – od dzieci z rodzinami.
          2) Za + Tomasza Labe w 2 r. śm. – od żony z dziećmi.
III Piątek, 15.05. Dzień powszedni.
  6.30 Za ++ Łucję i Michała Pieczka, siostry Rozalię i Julię, szwagra Andrzeja, córkę Janinę, 
          zięcia Henryka, syna Erwina, synową Teresę, z rodziny.
15.00 Ku czci Miłosierdzia B. o zdr., opiekę i bł. B dla członków ADS i Czcicieli Miłosierdzia
          Bożego, oraz o życie wieczne dla ++ członków ADS i Czcicieli Bożego Miłosierdzia.
17.30 1) Za ++ męża Bogusława Gondzik w 3 r. śm., rodziców Marię i Tadeusza Janicki, 
              z rodzin Janicki, Gondzik i Morkisz.
          2) Za ++ Bronisławę Maślorz, Pelagię Cofała, Ewę Nowak – od sąsiadów.
Sobota, 16.05. Święto Św. Andrzeja Boboli, Kapł. i Męcz. Patrona Polski.
  6.30 1) Za + szwagra Stanisława.
          2) Za + Stanisławę Waluda w 30 dzień po śm.
15.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr. i bł. B., w int. nowo ochrzczonych dzieci:
          ,  ich rodziców, chrzestnych i bliskich, oraz rocznych dzieci: Antoni Ścierski, Marcel
          Waszczak,     ich rodziców, chrzestnych i bliskich.               
17.30 Do Op. B., przez wstaw. MB, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int.
          członkiń Róży Różańcowej P. Matyldy Stachańczyk
18.00 SMARDZOWICE.          Do Op. B. w int. rolników i o dobre plony.
17.05.2026 r. UROCZYSTOŚĆ WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO.
  6.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. Wspólnoty Parafialnej.
  8.00 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. rodzin ofiarodawców 
          z ul. Fredry, Zacisze, Miłej.
  9.30 Do Op. B., przez wstaw. MB, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int.
          członkiń Róży Różańcowej P. Anny Dzirba.
11.00 Do Op. B., przez wstaw. MB, z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int.
          członkiń Róży Różańcowej Rodziców za dzieci.
16.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. syna Kamila z ok. ur.

OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE
10.05.2026 r.

VI NIEDZIELA WIELKANOCNA
1. 10.05.2026 r. VI NIEDZIELA WIELKANOCNA – O godz. 15.45 zapraszamy na 

Nabożeństwo dziękczynne dzieci, które przystąpiły do I Komunii św., połączone              
z Majowym. Bóg zapłać za ofiary złożone w dniu dzisiejszym. Dziękujemy za ofiary 
składane na potrzeby naszej parafii, przekazywane kapłanom, do skarbonek i parafialne 
konto. Dziś Diakoni rozpoczynają Rekolekcje przed Święceniami Prezbiteratu. Polecamy
ich oraz rekolekcjonistę modlitwie wszystkich wiernych. Święcenia odbędą się 16.05.

2. W Poniedziałek, Wtorek i Środę przypadają Dni Krzyżowe, dni modlitw o urodzaje. 
Kościół modli się o błogosławieństwo Boże dla pracujących na roli, błaga o urodzaje, 
pamięta o cierpiących głód i prosi o bł. w każdej ludzkiej pracy. Modlitwy błagalne         
o urodzaje odprawimy w Poniedziałek o 18.30, przy nowym Krzyżu na Świnowach,        
ul. Murckowska 69; we Wtorek o 18.30, przy Krzyżu na ul. Ratusz 14, jest to nowy 
Krzyż, który poświęcimy; w Środę, po Mszy o 6.30, przy Krzyżu Misyjnym, przy 
kościele. Serdecznie zapraszamy do wspólnej modlitwy.

3. Dzieci, które przystąpiły do I Komunii św. obchodzą swój Biały Tydzień. Zapraszamy 
Parafian na Nabożeństwa Majowe, które odprawiamy w dni powszednie o godz. 17.00,   
a w Niedziele o 16.00.

4. Środa, 13.05. Wspom. NMP z Fatimy. – O 17.00 zapraszamy na Nabożeństwo Majowe 
i na Mszę św. o 17.30 sprawowaną w int. chorych i cierpiących Parafian. Po Mszy św. 
zapraszamy na Różaniec Fatimski i procesję. Prosimy zabrać świece. Róże Różańcowe 
otrzymają intencje modlitewne na VI 2026 r. Odbywa się Diecezjalna Pielgrzymka 
Chorych do Piekar Śl.

5. Czwartek, 14.05. Święto Św. Macieja, Apostoła. – Wszystkie dzieci wraz z rodzicami 
zapraszamy na Majowe o 17.00 i na Mszę św. o 17.30.

6. III Piątek, 15.05. – O godz. 15.00 zapraszamy na Mszę św. w int. żyjących i zmarłych 
członków Apostolstwa Dobrej Śmierci i czcicieli Bożego Miłosierdzia. Po Mszy Świętej 
odprawimy nabożeństwo ku czci Miłosierdzia Bożego i modlitwy Apostolstwa Dobrej 
Śmierci. Rozpoczynamy Nowennę przed Uroczystością Zesłania Ducha Świętego. Ma 
ona przygotować nas na Jego przyjście i przyjęcie Jego darów. O 17.00 zapraszamy na 
Majowe. O 18.00 w kościele odbędzie się nauka przed Chrztem.

7. Sobota, 16.05. Święto Św. Andrzeja Boboli, Kapł. i Męcz. Patrona Polski. –  O 10.00 
spotkanie Dzieci Maryi. O godz. 15.30 odprawimy Mszę św. podczas, której udzielimy 
sakramentu Chrztu św. i pobłogosławimy roczne dzieci. Od godz. 16.30 Adoracja 
Najświętszego Sakramentu i okazja do Spowiedzi Św. O 17.00 Majowe i Nowenna przed
Zesłaniem Ducha św. O 18.00 przy Kaplicy na Smardzowicach odprawimy Mszę św.     
w int. Rolników, prosząc Boga, przez wstaw. Św. Izydora, o dobre plony, zachowanie    
od klęsk i nieszczęść, oraz o Boże bł. w pracy na roli. Serdecznie zapraszamy.

8. 17.05.2026 r. UROCZYSTOŚĆ WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO. – O 16.00 
zapraszamy na Nabożeństwo Majowe i Nowennę przed Zesłaniem Ducha Św. Kolekta 
będzie przeznaczona na parafialne inwestycje.

9. Kaplica jest otwarta codziennie od 6.00 do 18.00, zachęcamy do prywatnej Adoracji 
Najświętszego Sakramentu.

10. Zachęcamy do lektury czasopism religijnych, które można kupić przy wyjściu z kościoła.
11. Wszystkim Parafianom, życzymy wszelkich łask, zdr., opieki i bł. B.



ŚWIĘTY IZYDOR ORACZ

        Izydor urodził się w Madrycie ok. 1080 r. Pochodził z ubogiej, ale szczerze religijnej 
rodziny, która z niewiadomych przyczyn przeniosła się na wieś. Bieda w domu zmusiła 
Izydora jako młodzieńca do pracy w charakterze parobka u zamożnego sąsiada, Jana 
Vargasa. Z tego czasu pochodzi piękna legenda: oskarżono Izydora, że za mało pracuje,     
a za wiele się modli. Zdziwiło to gospodarza, u którego pracował, gdyż zawsze 
powierzone mu prace były na czas dobrze wykonane. Postanowił jednak podpatrzeć. 
Ujrzał Izydora zatopionego w modlitwie i anioła, który za niego wykonywał orkę.
Po pewnym czasie Izydor ożenił się i wraz ze swoją małżonką, bł. Marią Toribia, przeniósł
się do Madrytu. Tu żona porodziła mu syna. Kiedy Arabowie zajęli Madryt, Święty był 
zmuszony go opuścić. Rychło wszakże do niego powrócił, kiedy miasto zostało odbite       
z rąk Arabów. Izydor zasłynął z pobożności, z ducha pokuty i z uczynków miłosierdzia. 
Wszystkim, co w jego mniemaniu mu zbywało, choć sam ubogi, chętnie dzielił się             
z uboższymi od siebie. Zmarł około roku 1130. Pochowany został na cmentarzu Świętego 
Andrzeja. W roku 1170 przeniesiono jego śmiertelne szczątki do kościoła, w którym jako 
dziecko otrzymał chrzest. Cuda, jakie działy się przy jego grobie, ściągały mnóstwo 
pielgrzymów. Pomiędzy błogosławionych zaliczył go papież Paweł V w roku 1619,            
a w kilka lat potem papież Grzegorz XV w roku 1622 wyniósł go do chwały świętych.
Św. Izydor Oracz doznaje szczególnej czci w Madrycie, gdzie w jego uroczystość urządza 
się wspaniałe celebry w kościołach oraz festyny na ulicach. Także w Polsce jako patron 
rolników doznawał kiedyś wielkiej czci. Od około dwudziestu lat jego kult jest 
przywracany, zwłaszcza w okolicach Białegostoku. Jest patronem diecezji kieleckiej, 
Madrytu, Saragossy oraz rolników.
W ikonografii Święty przedstawiany jest z atrybutami nawiązującymi do wydarzeń w jego
życiu. Są nimi: Anioł, który orze podczas modlitwy Świętego, pług zaprzężony w dwa 
woły, kłosy, laska, spod której wypływa źródło, różaniec.

10.05.2026
VI NIEDZIELA WIELKANOCNA

Będę prosił Ojca, a da wam Ducha Prawdy                                       J 14, 15-21
                     Jezus powiedział do swoich uczniów: «Jeżeli Mnie miłujecie, 
będziecie zachowywać moje przykazania. Ja zaś będę prosił Ojca, a innego 
Parakleta da wam, aby z wami był na zawsze – Ducha Prawdy, którego świat 
przyjąć nie może, ponieważ Go nie widzi ani nie zna. Ale wy Go znacie, 
ponieważ u was przebywa i w was będzie. Nie zostawię was sierotami. Przyjdę 
do was. Jeszcze chwila, a świat nie będzie już Mnie widział. Ale wy Mnie 
widzicie; ponieważ Ja żyję i wy żyć będziecie. W owym dniu poznacie, że Ja 
jestem w Ojcu moim, a wy we Mnie i Ja w was. Kto ma przykazania moje i je 
zachowuje, ten Mnie miłuje. Kto zaś Mnie miłuje, ten będzie umiłowany przez 
Ojca mego, a również Ja będę go miłował i objawię mu siebie».
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